



МАХАНАРАЯНА ТАИЛА (МАНАРАЯНА ТАИЛАМ, KERALA AYURVEDA) 200 МЛ

SKU: 3487

Цена: 418 грн

Массажное масло Маханараджна дает великолепный эффект при лечении болезней суставов. Его можно применять при общей усталости. Целебные свойства Маханараджны помогают нормализовать кровообращение. Оказывая благотворное воздействие на женские и мужские репродуктивные органы, масло Маханараджна повышает способность к оплодотворению. Еще одно ценное свойство Маханараджна Таил – согревающий эффект.

Категория: Аюрведические препараты, Опорно-двигательная система

МАХАНАРАЯНА ТАИЛА (МАНАРАЯНА ТАИЛАМ, KERALA AYURVEDA) 200 МЛ

Маханараджна Таил – эффективное разогревающее массажное масло, изготовленное по старинным аюрведическим рецептам. Вот уже несколько сотен лет этот чудодейственный эликсир дарит здоровье и молодость телам и душам людей. Чудодейственные свойства Маханараджна Таил подтверждены временем, фактическими результатами и многочисленными исследованиями.

Идеально подходит для спортсменов.

В состав масла Маханараджна входит около 30 целебных растений, каждое из которых оказывает благотворное влияние на организм. Маханараджна Таил полностью устранит все Вата дисбалансы, вызывающие артриты, мышечные боли, хронические головные боли, отложения солей в суставах, нервные дисбалансы, параличи и треморы. Масло рекомендуется использовать при различных ревматических заболеваниях, при лимфаденитах и болях в груди. Маханараджна таил идеально подходит для решения проблем, вызываемых малоподвижностью в шейном отделе позвоночника. Масло оказывает благотворное влияние при спондилитах.

Массажное масло Маханараджна дает великолепный эффект при лечении болезней суставов. Его можно применять при общей усталости. Целебные свойства Маханараджны помогают нормализовать кровообращение. Оказывая благотворное воздействие на женские и мужские репродуктивные органы, масло Маханараджна повышает способность к оплодотворению. Еще одно ценное свойство Маханараджна Таил – согревающий эффект. В результате применения масла существенно улучшается тонус и цвет кожи, повышается жизненная энергия, укрепляется защитный энергетический слой.

Аюрведическое масло «Маханараджна» улучшает микроциркуляцию крови, укрепляет стенки сосудов и увеличивает их эластичность, нормализует работу венозных клапанов, убирает венозный застой и застой лимфы. Снимает воспаления кровеносных и лимфатических сосудов, отеки. Используется наружно и перорально при заболеваниях суставов, при низком вегетативном и мышечном тонусе, вздутии, истощении, варикозе, при расстройстве нервной системы и психики.

Устраняет болевые симптомы в суставах, ребрах, спине, во всем теле, укрепляет кости, предотвращает

Маханараджна Таила (Mahanarayana Thailam, Kerala Ayurveda)

200 мл

<https://rosa-pharm.com/shop/kerala-ayurveda-mahanarayana-thailam/>

Page: 1



РОСА-ФАРМ. Аюрведичні препарати преміум класу.
Київ, вул. Михайлівська, 24-А. Відкрито з 11:00 до 19:00 щодня.
Телефони: +380932173134, +380670070108, +380671600108.

дегенеративные изменения.

Масло Маханарайна является незаменимым средством для спортсменов и людей, занятых тяжелым физическим трудом. Оно полезно всем: детям, взрослым, пожилым, астеникам.

Маханарайна обладает противовоспалительным и антимикробным действием. Снимает воспаления кожи и обновляет клетки, улучшает упругость кожи. Ускоряет регенерацию тканей.

Массаж с маслом Маханарайна разогревает, повышает эластичность и тонус мышц, сухожилий, суставов, ослабляет напряжение мышц и связок, снижает местные перегрузки и воспаления, снимает отеки. Способствует быстрому заживлению синяков и ушибов, используется для восстановления после переломов костей, растяжений и при повреждении связок.

Рекомендуется до или после физических нагрузок спортсменам и йогам. Разогревает мышцы перед физическими нагрузками, повышает их эластичность и тонус, быстро восстанавливает после мышечного перенапряжения.

Благотворно влияет на мужские репродуктивные органы, повышая силу полового влечения и способность к оплодотворению.

В косметологии используется для улучшения состояния при варикозном расширении вен, при нарушении циркуляции крови в организме. Придает коже упругость и эластичность. Применяется в лифтинговых и антицеллюлитных программах, в комплексном уходе за увядающей кожей.

Ключевые ингредиенты:

- Bilva (Aegle Marmelos);
- Ashwagandha (Withania Somnifera);
- Brihati (Solanum Indicum);
- Bala (Sida Cordifolia).

Способ применения:

Масло используется как для локального, так и общего массажа всего тела (кроме головы). При болях в мышцах и суставах масло следует наносить на проблемные места и втирать легкими движениями. Перед использованием масло рекомендуется слегка разогреть. После окончания массажа масло можно оставить на теле на 10-20 минут, а затем смыть теплой водой с детским или натуральным мылом.